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نقش پررنگ پیشکسوت باسابقه در نقل و انتقالات

از دو کاپیتان پرسپولیس یکی می‌ماند

 شایعات نقل و انتقالاتی پیرامون 
پرسپولیس آغاز شده و به نظر می‌رسد 
از امروز تا سه ماه بعد هر روز از این 
دست شایعات بشنویم. برخی از این 
به  رسمی‌تری  جنبه  نیز  شایعات 
خود گرفته و در قالب خبر در برخی 
خبرگزاری‌ها و رسانه‌های رسمی منتشر 
شده و برخی دیگر به سیاست‌های 
کارتال برای این مقطع پرهرج و مرج و 

البته جذاب اشاره کرده‌اند.
بدون شک اسماعیل کارتال تیم فصل 
بعد را با سیاست‌های خود خواهد 
بست و شاید اندازه دخالت مدیران 
باشگاه برای انتخاب نهایی نفرات 
مورد نیاز تیم، کمتر از یک سال و نیم 
گذشته باشد. واقعیت اینکه بعد از 
جدایی یحیی گل محمدی، در زمستان 
1402 و تابستان پارسال، این باشگاه 
پرسپولیس بود که 80 تا 90 درصد در 
بستن تیم برای اوسمار و گاریدو نقش 
بازی کرد. اوسمار که تماشاگر اتفاقات 
نقل و انتقالاتی بود و البته از آنچه 
مدیران باشگاه انجام داد نهایت بهره 

را برد و تیمش را به قهرمانی رساند. 
گاریدو هم نظاره‌گر بود با این تفاوت 
که بازیکنان خارجی جذب شده را 
خودش به باشگاه معرفی کرد که البته 

غالباً خرید‌های ناموفقی بودند.
حالا اما حضور کارتال از نیم فصل 
دوم فصل جاری در پرسپولیس و ادامه 
دوران مربیگری‌اش برای فصل آینده 
و البته نگاه جدی‌تر او به فصل پیش 
رو باعث خواهد شد تا کارتال ظاهراً 
صفر تا صد نقل و انتقالات تیمش 
را خودش زیر نظر داشته باشد و به 
عبارتی تیم خودش را خودش ببندد. 
به همین خاطر او از حدود دو ماه 
قبل به این جمع‌بندی رسیده بود 
که با رد کردن بیشتر بازیکنان خارجی 
فعلی پرسپولیس خارجی‌های مد 
نظر خودش را به این تیم بیاورد. او 
در زمستان اخیر سردار دورسون را از 
باشگاه خواست و این مهاجم بلافصله 
جذب شد و حالا نوبت گزینه‌های 
دیگری است که احتمالاً در سال‌های 
اخیر – مشخصاً زمان مربیگری کارتال 
یا در  بازی کرده‌اند  - در فنرباغچه 

سوپرلیگ ترکیه حضور داشته‌اند.
البته ناگفته نماند یکی از پیشکسوتان 
ب  محبو و  بقه  سا با ه  د لعا ق‌ا فو
پرسپولیس در روزهای اخیر نقش 
پررنگی در نقل و انتقالات باشگاه ایفا 
کرده و با چند بازیکن داخلی مذاکرات 

غیرمستقیمی داشته است که البته 
به نظر می‌رسد با هماهنگی کارتال و 
درویش تا این حد به حوزه‌ای که ربطی 

به او ندارد ورود کرده است.
با این وجود باشگاه پرسپولیس کار 
سختی برای بستن تیم مد نظر کارتال 
دارد چرا که حتی اگر با ورود بانک 
شهر دغدغه بودجه رفع شده باشد و 
درویش با خیال راحت سقف بودجه 
را دور بزند، تشکیل یک تیم بهتر و 
باکیفیت‌تر با بهم ریختن اسکلت کلی 
تیم سخت خواهد بود. بدون اینکه 
بخواهیم به نام بازیکنان اشاره کنیم از 
بین 13 بازیکنی که حدود دو تا سه ماه 
دیگر قراردادشان به پایان خواهد رسید 
به احتمال زیاد چهار نفر می‌مانند، 5 
نفر جدا خواهند شد و چهار بازیکن 
دیگر وضعیت مشخصی ندارند. البته 
این تقسیم نسبتاً متوازن بین هر سه 
دسته کاملاً اتفاقی است اما واقعیت 
اینکه می‌توان به راحتی حدس زد 
آنهایی که در بازی‌های اخیر به نیمکت 
به لیست بازی‌ها  یا  چسبیده‌اند 
نرسیده‌اند در بین نفراتی هستند که 
احتمالاً جدا می‌شوند، آنهایی که به 
بازوبند رسیده‌اند جزو نفراتی هستند 
که احتمالاً تمدید می‌کنند و نفراتی 
که شرایط سنی و فنی پیچیده‌ای دارند 
در گروهی قرار می‌گیرند که اصاً 

وضعیت‌شان مشخص نیست.

نکته اینجاست که وحید امیری و 
امید عالیشاه دو کاپیتان تأثیرگذار 
پرسپولیس نیز در زمره بازیکنانی قرار 
می‌گیرند که قراردادشان بزودی تمام 
خواهد شد اما با توجه به سن و سال 

و مصدومیت‌های متوالی و طولانی 
آنها احتمال جدایی‌شان نسبت به 
ماندن‌شان پررنگ‌تر خواهد بود. 
با وجود این احتمال این وجود دارد 
که از بین این دو بازیکن تأثیرگذار 

یکی با در نظر گرفتن ویژگی‌های 
پرسپولیس  در  رختکن  در  رهبری 
ماندنی شود که در این مورد هم از 
 سوی کارتال به باشگاه کدهایی داده 

شده است.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

مصاحبه و خبر

نقل و انتقالات پرسپولیس در رسانه ترک
ــت که یک هافبک اهل  ــانه »haberler« خبر داده اسـ رسـ
کشور ترکیه برای تقویت پرسپولیس در فصل آینده مدنظر 
ــت تا پس از سردار دورسون تبدیل به  کارتال قرار گرفته اسـ
ــود. رسانه ترکیه‌ای نام  دومین بازیکن ترکیه‌ای این تیم شـ
ــت اما تأکید داشته  بازیکن مدنظر کارتال را اعلام نکرده اسـ
که سرمربی پرسپولیس نگاه ویژه‌ای به بازیکنان سوپرلیگ 

کشورش دارد.

عالیشاه جراحی شد
امید عالیشاه دیروز در بیمارستان آرمان از ناحیه زانو تحت 
عمل جراحی قرار گرفت. این جراحی به شیوه آرتروسکوپی 
ــیب محدود ولی  ــه به میزان آسـ ــد هرچند با توجـ ــام شـ انجـ
ــناس‌ترین جراحان  ــط یکی از سرشـ ــاس بود که توسـ حسـ
ــیپ زانو به انجام رسید. دکتر فرید زرینه نیز برای این  فلوشـ
ــی کرد و خود  ــتان همراهـ ــور کاپیتان تیم را در بیمارسـ منظـ
ــاط با این جراحی  ــت. وی در ارتبـ ــاق عمل حضور داشـ در اتـ
ــی از مجهزترین  ــاه گفت: جراحی در یکـ و وضعیت عالیشـ
ــد، باید از دکتر سهراب کیهانی تشکر کنم و  مراکز انجام شـ
ایشان خیلی از روند کار راضی بودند. همچنین باید از دیگر 
پرسنل و دکتر شریعت، مدیرعامل بیمارستان تشکر کنم که 
ــریع و بهتر عمل  ــتان را برای انجام سـ همه امکانات بیمارسـ
ــاه هم شرایط خوبی  به کار گرفتند. وی گفت: امید عالیشـ
ــتان مرخص خواهد شد و به امید خدا  دارد. فردا از بیمارسـ
ــروع تمرینات پیش فصل مانند دیگر بازیکنان، آماده  در شـ

پشت سر گذاشتن تمرینات خواهد بود.

ورزشگاه شهید کاظمی در اختیار بانوان
با توجه به حضور تیم مردان پرسپولیس در‌ زمین‌های شماره 
ــهید کاظمی به کمپ  ــگاه آزادی، ورزشگاه شـ ــه ورزشـ دو و سـ
تمرینی و مسابقات تیم فوتبال بانوان پرسپولیس اختصاص 
یافت. به این ترتیب بانوان از این پس یک مجموعه مستقل و 
مجهز را در اختیار دارند و این مسأله در کنار بازی‌هایی که در 
چمن طبیعی خواهند داشت برای ایشان، یک مزیت بزرگ 
ــان حدادی،  ــت که با حضور پیمـ ــد بود. در این نشسـ خواهـ
ــین بادامکی، هدی خوش‌بیان و شادی رضایی برگزار  حسـ
شد، سرمربی تیم بانوان درباره برنامه‌های خود، زمان شروع 
ــتن به  تمرینات و کادر فنی و بازیکنان مورد نظر جهت پیوسـ
ــان گزارشی ارائه کرد و در ادامه درباره نقل و  جمع سرخپوشـ
انتقالات، بودجه مورد نیاز گفت‌و‌گو و تصمیم‌گیری شد تا همه 
موارد طی گزارشی در اختیار هیأت مدیره و مدیرعامل نیز قرار 
بگیرد. همچنین امروز )چهارشنبه(، پیمان حدادی، حسین 
ــنگ پناهی به اتفاق سرمربی تیم بانوان در  بادامکی و هوشـ
ورزشگاه شهید کاظمی حضور پیدا کردند تا از وضعیت چمن 

احیا شده و دیگر امکانات آن بازدید داشته باشند.

 ایوب به مراکش رفت
ایوب العملود، مدافع راست پرسپولیس پس از مصدومیت 
در بازی مقابل شمس‌آذر، برای سپری کردن دوران نقاهت به 
کشورش بازگشت. العملود در بازی مقابل شمس‌آذر که با 
شکست پرسپولیس به پایان رسید، پس از ۵۰ دقیقه حضور 
در زمین، به دلیل مصدومیت از بازی خارج شد. کادر پزشکی 
ــپولیس اعلام کرد که او برای بهبودی کامل به حداقل  پرسـ
ــدت نمی‌تواند در  ــاز دارد و در این مـ ــتراحت نیـ ــه اسـ ۳ هفتـ

تمرینات گروهی یا بازی‌های پیش رو حضور داشته باشد.
ــت. او  ــود در این فصل اسـ ــومین مصدومیت العملـ ــن سـ ایـ
ــتان در لیگ نخبگان  ــر در بازی مقابل الاهلی عربسـ پیش‌تـ
ــیا و سپس پیش از دیدار با السد، از ناحیه همسترینگ  آسـ
دچار مصدومیت شده بود. العملود در مجموع ۱۶ بازی این 

فصل را به دلیل مصدومیت از دست داده است.

 نایب قهرمانی باارزش است
ــپولیس از  ــد بزیک در مصاحبه‌ای گفت: »کاش پرسـ ادمونـ
ــور در این تورنمنت  ــار نمی‌رفت چون حضـ ــام حذفی کنـ جـ
ــزه خیلی خوبی بود برای اینکه فرم تیم همچنان بهتر  انگیـ
ــن را هم بگویم که در کنار رفتن  ــد. البته ایـ و باانگیزه‌تر باشـ
پرسپولیس از جام حذفی موضوع داوری تأثیرگذار بود. این 
ــپولیس  ــم چون خیلی درباره این موضوع که پرسـ را می‌گویـ
ــود یکطرفه می‌برد صحبت می‌شود ولی در  از نظر داوری سـ
بازی سپاهان اگر امید عالیشاه اخراج نمی‌شد احتمالاً نتیجه 
متفاوتی رقم می‌خورد.« بزیک با اشاره به برنامه پرسپولیس 
در ادامه فصل گفت: »ما یک بازی مستقیم با سپاهان داریم 
که خیلی برایمان حیاتی است و باید آن را ببریم تا امیدمان 
را به حضور در مرحله مقدماتی لیگ نخبگان آسیا برای سال 
آینده قطعی کنیم. به هیچ وجه نباید اینطور به نظر بیاید که 

فصل برای تیم تمام شده.«
پیشکسوت پرسپولیس گفت: »به نظرم نایب قهرمانی لیگ 
بسیار باارزش است خصوصاً که وقتی شرایط تیم رقیب را در 
ــت وقتی تیمی در  رده دوازدهم جدول می‌بینیم. باید دانسـ
یک فصل قهرمان و در فصل بعدش دوم می‌شود حتماً تیم 
بزرگی است در مقایسه با تیمی که یک فصل نایب قهرمان 
و در فصل بعدش به رتبه‌های پایین جدول سقوط می‌کند.«

8 بازیکن باید بروند
ــت: نمی‌توان به  ــین اصلانیان در مصاحبه‌ای گفـ امیرحسـ
ــکل  ــال با مشـ ــپولیس امسـ ــال خرده گرفت چون پرسـ کارتـ
ــده و  ــوده شـ ــود. این تیم تقریباً فرسـ ــن هم مواجه بـ بازیکـ
ــت‌اندازی دارد. 8 بازیکن باید  ــاز به پوسـ ــرای فصل بعد نیـ بـ
ــوند چون برخی بازیکنان  ــته شـ ــپولیس کنار گذاشـ از پرسـ
ــن بالایی دارند و بعضی دیگر از لحاظ فنی نمی‌توانند به  سـ
ــین سرخپوشان یادآور شد:  تیم کمک کنند. مهاجم پیشـ
پرسپولیس باید برای فصل بعد بازیکنان خارجی باکیفیت 
جذب کند نه اینکه دوباره بازیکن خارجی بی‌کیفیت بیاورد 
تا دلال‌ها در این زمینه دنبال سود خودشان باشند. درویش 
ــرای فصل بعد بهترین  ــگاه باید بـ به عنوان مدیرعامل باشـ
بازیکنان را جذب کند و بدون شک تحمل و صبر هواداران 

دیگر مثل قبل زیاد نخواهد بود.

 بعد از باخت در قزوین و تساوی در تهران مقابل استقلال 
خوزستان حالا پرسپولیس باید به قائمشهر برود و مقابل 
تیمی بازی کند که برای بقا می‌جنگد. قبل از عید و 
زمانی که پرسپولیس با سه برد متوالی اوج گرفت و حتی 

برای قهرمانی دندان تیز کرد برخی هواداران این تیم 
می‌گفتند بازی‌های باقیمانده این تیم و حریفانش به 

گونه‌ای پشت هم قرار گرفته‌اند که می‌توان به کسب 
دهمین جام قهرمانی لیگ برتر امیدوار بود اما بازی 

مقابل شمس‌آذر و استقلال خوزستان نشان داد 
برخی بازی‌ها فقط روی کاغذ راحت به نظر 

می‌رسند و امتیاز گرفتن از تیم‌های کوچک 
و کم‌بنیه بخصوص وقتی در خطر سقوط 

باشند در این مقطع از فصل بسیار دشوار 
خواهد بود.

نساجی تیم پانزدهم جدول است و 
با وجود تغییرات در کادر فنی و حضور 

ساوو میلوشویچ هم نتوانسته به 
اوضاعش سر و سامانی دهد و یکی 

از کاندیداهای سقوط به نظر 
می‌رسد. آنها در 5 بازی اخیر 

خود تنها یک برد داشته‌اند 
و در چهار مسابقه اخیرشان 
دو شکست و تساوی متحمل 

شده‌اند. نساجی فقط سه 
امتیاز از هوادار قعرنشین بیشتر 

دارد و البته از مس رفسنجان سه 
امتیاز کمتر جمع کرده است تا 
فعاً در محدوده سقوط قطعی 
باشد. از همین رو در قائمشهر 

همه عزم‌شان را جزم کرده‌اند تا از پرسپولیس امتیاز بگیرند 
تا جایی که مسئولان استانی قول پاداش داده‌اند و بازی برای 

این تیم حیثیتی و فوق حساس شده است.
پرسپولیس در کمال تعجب در بازی رفت مقابل این حریف 
شکست خورد اما نمی‌خواهد بعد از دو مسابقه دوری از 
پیروزی باز هم امتیاز از دست بدهد. در اردوی پرسپولیس 
ظاهراً خبری از سرماخوردگی و مریضی نیست و این مسأله 
دیگر نمی‌تواند توجیه یا بهانه‌ای برای ضعف تیم کارتال باشد. 
جالب اینکه پرسپولیس در 5 تقابل اخیر مقابل حریف 
قائمشهری تنها یک باخت داشته که همین بازی 
رفت این فصل بوده و در چهار 
بازی قبلی از جمله دو مسابقه 
اخیر در قائمشهر برنده بوده 
است. با وجود این با توجه به 
موقعیت ایجاد شده و شرایط 
روانی دو تیم به نظر می‌رسد 
کار بسیار سختی در انتظار کارتال و 
شاگردانش باشد و این بار سفر به شمال 

سفری پرمشقت خواهد بود.
پرسپولیس برای این بازی امید عالیشاه 
و ایوب العملود را به دلیل مصدومیت در 
اختیار ندارد و گفته می‌شود کوین یامگا 
هم برای نساجی بازی نخواهد کرد اما به 
صورت کلی دست دو مربی برای چیدن 
بهترین ترکیب در این مسابقه کاملاً باز 

است.
پرسپولیس بعد از 5 امتیازی که در دو بازی 
اخیر از دست داده حالا باید تمرکز خود را 
روی کسب رتبه دوم جدول معطوف کند و 
سپاهان را پشت سر بگذارد که کار راحتی 
نیست اما چنانچه مقابل نساجی به سه 
امتیاز ممکن دست نیابد حتی دوم شدن 

هم برای تیم کارتال سخت خواهد شد.

حمید درخشان معتقد است حضور 
مربی سابق پرسپولیس و اضافه شدن 
او به نیمکت نساجی هیچ تأثیری در 
خ‌ها در  روند بازی عصر جمعه سر

قائمشهر نخواهد گذاشت.

حضور سید جلال حسینی روی 
نیمکت نساجی امتیاز مثبتی برای 

تیم شمالی محسوب نمی‌شود و 
این نکته می‌تواند بازی پرسپولیس 

را تحت تأثیر خودش قرار دهد؟
واقعاً جالب است تحلیل‌های عجیبی 
در این رابطه می‌شنویم که به نظرم اصلاً 
کارشناسی نیست. قطعاً حضور سیدجلال 
که به تازگی به نساجی پیوسته هیچ 
تأثیری در بازی و روند فنی دو تیم نخواهد 
گذاشت چون سیدجلال در تیم نساجی 
تصمیم گیرنده نیست و شخص دیگری 
که سرمربی است در مورد موارد فنی 
تصمیم‌گیرنده خواهد بود. از این رو من 
به هیچ وجه حضور سیدجلال را شوکی 

علیه پرسپولیس نمی‌دانم.
مشکل مریضی که برخلاف 

تیم‌های دیگر در تیم پرسپولیس 
بسیار گسترده بود و تمام شد را تا 

چه اندازه تأثیرگذار می‌دانید؟
در هر صورت باور یکسری از مسائل در 
فوتبال سخت و عجیب است اما امیدوارم 

همه بازیکنان در صحت کامل باشند و روز 
جمعه با صد درصد توان بدنی خودشان 
مقابل نساجی بازی کنند و هیچ مشکلی 
هم نداشته باشند چون شرایط در پایان 
فصل برای پرسپولیس بسیار حساس 

شده است.
 نساجی هم در خطر سقوط قرار 

دارد و با روحیه‌ای که از سوی 
مسئولان استان مازندران به 

این تیم داده شده به شکست 
پرسپولیس در خانه امیدوار 

هستند.
از زمان بازیگری ما هم این مسأله وجود 
داشته که تیم‌هایی که به پرسپولیس 
می‌رسیدند به نوعی همه تلاش‌شان را 
انجام می‌دادند تا بیشتر دیده شوند چون 
می‌دانستند همه نگاه‌ها به پرسپولیس و 
نتایج حریفانش معطوف است اما این 
یک حقیقت است که پرسپولیس باید 
خیلی پرقدرت بازی کند و طوری ظاهر 
شود که هیچ انگیزه و پاداشی نتواند بر 

توان و انگیزه بسیار بالای نفراتش بچربد 
که این مهم حتماً در توان بازیکنان 
پرسپولیس است. انگیزه پیروزی که در 
تیم نساجی وجود دارد مهم است اما 
رسیدن به رتبه دومی و حتی قهرمانی 
هم انگیزه بسیار بالایی است که می‌تواند 

برهر انگیزه‌ای غلبه کنند.
شانس قهرمانی که از بین رفته اما 

دومی به نظر امکانپذیر است.
بله، پرسپولیس در مقطع فعلی باید در هر 
پنج بازی‌اش پیروز شود و کاری به مسائل 
دیگر نداشته باشد و تمرکزش فقط روی 

کار خودش باشد.
کارتال در چند بازی نتایج خوبی 

گرفت اما چرا این مهم ادامه ادامه 
پیدا نکرد؟

تفاوت‌ها را یک مربی در یک تیم به 
وجود می‌آورد و این مهم فقط در حیطه 
کار یک سرمربی است اما ما این هنر که 
تیم متحول شود را حداقل در چند بازی 
اخیر پرسپولیس ندیدیم. کاری که یک 
مربی می‌تواند در تمرینات و سایر موارد 

انجام دهد.
شایعه شده در بین بازیکنان هم 

اختلاف‌هایی به وجود آمده.
امیدوارم با درایت مدیرعامل و سرمربی 
و در اولویت بعدی کاپیتان پرسپولیس 
این مشکل حل شود و اگرکدورتی هست 

برطرف شده و تبدیل به معضل نشود.
پیش‌بینی‌تان از پنج بازی آخر 

پرسپولیس چیست؟
پرسپولیس تیم بزرگی است و باید با 
گردن کلفتی و شخصیتی که دارد با اقتدار 
حریفانش را شکست دهد که به نظرم این 

کار از عهده‌اش برمی‌آید.

کارتال از قائمشهر امتیاز کامل می خواهد

 سفر غیر تفریحی به شمال
سیدجلال نمی‌تواند شوکی برای بازی جمعه باشد

درخشان: تحولی در پرسپولیس ندیده‌ام

وضعیت مدافع گرجستانی پرسپولیس، گئورگی 
ــام قرار  ــه‌ای از ابهـ ــا در هالـ ــیانی این روزهـ گولسـ
گرفته و کاهش فرصت‌های بازی برای این بازیکن 
ــال روی نیمکت  ــماعیل کارتـ ــور اسـ پس از حضـ
ــان، گمانه‌زنی‌ها در خصوص جدایی  سرخپوشـ

احتمالی او از این تیم را افزایش داده است.
ــی در  ــن خارجـ ــج بازیکـ ــور پنـ ــه به حضـ ــا توجـ  بـ
ــون،  ــردار دورسـ ــپولیس و قرارداد قطعی سـ پرسـ
ــیس گندوز و اوستون اورونوف برای فصل  الکسـ
ــیانی و ایوب  ــی گولسـ ــت گئورگـ ــده، سرنوشـ آینـ
ــان در پایان فصل به اتمام  العملود که قراردادشـ

می‌رسد، در کانون توجه قرار گرفته است.
 البته بازگشت سهمیه نبیل باهویی در فصل آتی 
به اسماعیل کارتال این امکان را می‌دهد که یک 
بازیکن خارجی جدید به خدمت بگیرد اما با این 
ــرمربی ترک  حال، این احتمال وجود دارد که سـ
ــیانی و العملود را نیز در  ــپولیس، گولسـ تبار پرسـ
لیست تمدیدی خود قرار ندهد تا بدین ترتیب، 
ــی جدید به  ــه بازیکن خارجـ ــه برای ورود سـ زمینـ

ترکیب تیم فراهم شود.

 گولسیانی در جدیدترین مصاحبه خود ضمن 
ــپولیس، توپ را به  ابراز علاقه به ماندن در پرسـ
ــت: »در حال حاضر،  ــگاه انداخته اسـ زمین باشـ
تمرکز کامل من بر این است که به تیم کمک کنم 
تا فصل را با بهترین شرایط تمام کنیم. تمدید 

قرارداد فقط به من بستگی ندارد. من واقعاً از 
ــپولیس  حضورم در اینجا لذت می‌برم و پرسـ
خانواده من است. با وجود مصدومیت‌هایی 

که داشتم، تیم تقریباً هیچ وقت کمبود من 
را احساس نکرد، من همیشه در این سال‌ها 

برای هر بازی کاملاً آماده بودم.«
ــیانی و شرایط   با این وجود، صحبت‌های گولسـ
ــه جدایی این  ــت کـ ــی تیم، حاکی از آن اسـ فعلـ
ــد و تنها  مدافع باتجربه محتمل به نظر می‌رسـ
ــناریویی که می‌تواند بقای او در پرسپولیس  سـ
ــین  ــدم تمدید قرارداد حسـ ــن کند، عـ را تضمیـ
ــی احتمالی وی از جمع  کنعانی‌زادگان و جدایـ
ــم نهایی در  ــد بود.  تصمیـ ــان خواهـ سرخپوشـ
ــیانی، به دیدگاه  ــوص آینده گئورگی گولسـ خصـ
اسماعیل کارتال و سیاست‌های نقل و انتقالاتی 
ــتگی دارد. باید  ــل پیش رو بسـ ــگاه در فصـ باشـ
ــتانی فصل  ــد و دید آیا مدافع گرجسـ منتظر مانـ
ــر تن خواهد  ــپولیس را بـ ــده نیز پیراهن پرسـ آینـ

کرد یا خیر.

ــوب و  ــان محبـ ــینی، کاپیتـ ــیدجلال حسـ  سـ
ــون در  ــپولیس، اکنـ ــگاه پرسـ ــطوره باشـ اسـ
ــه‌ای  ــدی در دوران حرفـ ــتانه فصل جدیـ آسـ
ــدن کارتال  ــرار دارد. پس از اضافه شـ خود قـ
ــیدجلال،  و جدایی سـ ــپولیس  پرسـ ــه  بـ
گمانه‌زنی‌هایی پیرامون دلخوری او از مدیران 
باشگاه مطرح شد و حتی خودش هم در یک 

مصاحبه از این دلخوری پرده برداشت.
  اکنون و در آستانه دیدار پرسپولیس مقابل 
ــت سیدجلال  ــاجی خبر آمده که قرار اسـ نسـ
ــاوو میلوشویچ در تیم  ــوت دستیار سـ در کسـ
نساجی فعالیت کند و احتمالاً اولین مواجهه 
او با پرسپولیس در رقابت‌های لیگ برتر به 

عنوان مربی نساجی خواهد بود.
ــپولیس پس  ــیدجلال از پرسـ ــی سـ  جدایـ
ــه‌ای همراه بود  ــال، با مصاحبـ از ورود کارتـ
ــی او از  ــانه‌هایی از نارضایتـ ــه در آن، نشـ کـ
عملکرد مدیران باشگاه به چشم می‌خورد. 
ــه در سال‌ها تعصب  این دلخوری، که ریشـ
ــپولیس دارد، می‌تواند  ــد او به پرسـ و تعهـ

ــرای او در  ــی بـ ــل انگیزشـ ــک عامـ ــوان یـ ــه عنـ بـ
ــابقش،  رقابت‌های آتی، بویژه در مقابل تیم سـ

عمل کند.
ــیدجلال به عنوان   البته رویارویی احتمالی سـ
ــا واکنش‌های  ــپولیس، می‌تواند بـ ــب پرسـ رقیـ
متفاوتی از سوی هواداران مواجه شود. تردیدی 
ــیدجلال جایگاه ویژه‌ای در قلب  ــت که سـ نیسـ
هواداران دارد و سال‌ها کاپیتانی او در این تیم، 
خاطرات ماندگاری را برای آنها رقم زده است اما 
قرار گرفتن او روی نیمکت رقیب و تلاش برای 
ــت  ــپولیس، ممکن اسـ ــروزی در مقابل پرسـ پیـ

برای برخی از هواداران خوشایند نباشد.
 با این حال، باید توجه داشت که حرفه‌ای‌گری 
ــم می‌کند که بازیکنان و  در دنیای فوتبال، حکـ
ــرارداد خود با یک تیم،  مربیان، پس از پایان قـ
ــند که در تیم‌های دیگر  ــته باشـ این حق را داشـ
ــیدجلال نیز  ــود ادامه دهند. سـ ــه فعالیت خـ بـ
ــاجی، به دنبال تجربه‌ای  ــنهاد نسـ با قبول پیشـ
ــیر مربیگری خود است و این امر  جدید در مسـ
نباید به عنوان خدشه‌ای بر محبوبیت او در بین 

هواداران پرسپولیس تلقی شود.
ــه آیا  ــد کـ ــد و دیـ ــر مانـ ــد منتظـ ــت، بایـ  در نهایـ
سیدجلال حسینی در بازی مقابل پرسپولیس 

روی نیمکت نساجی خواهد نشست یا خیر.
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